
 
 

 strana č:1/1 

 V České Skalici dne 13. 3. 2014 
 
 

„Výměna oken a dveří, ul. M. Burdychových č. p. 373, 
Červený Kostelec“ 

 
 

ODPOVĚDI NA DOTAZY UCHAZEČŮ 
 
 

1) Použití skla s prostupem 1,1 neumožňuje prostup celým oknem 1,1, prosím upřesnit. 
Odpověď: Zadavatel požaduje, aby celé okno splňovalo součinitel prostupu 1,1. 
Hodnota součinitele prostupu pro sklo není závazná, musí pouze zajistit, aby byl zaručen 
požadovaný součinitel prostupu pro celé okno. 

 
2) Je možno použít okna o počtu komor 5 při zachování vlastností? 6 komor může působit 

jako diskriminační. 
Odpověď: Zadavatel trvá na šestikomorovém profilu okna. Na trhu je dostatek výrobců, 
splňujících tento požadavek, proto nelze mluvit o diskriminačním parametru. 

 
3) V projektové dokumentaci se uvádí: „Okna budou mít dvoustupňově těsněnou funkční 

spáru, dvoukřídlová budou vybavena středovým těsněním." Znamená to, že jednokřídlá 
okna budou mít 2 těsnění a dvoukřídlá okna 3 těsnění? Nebo je to pouze překlep? 
Odpověď: Jedná se skutečně skutečně překlep, všechna budou mít dvě těsnění. 

 
4) Co je myšleno pojmem dvoustupňově těsněná funkční spára? 

Odpověď: Rámové dvoustupňové těsnění (dešťová a větrová zábrana jsou odděleny; z 
pohledu funkčnosti je to velmi kvalitní řešení). 

 
5) Je u této výměny oken v nabídce nutné, aby u poz.1 vzduchová neprůzvučnost skel 

splňovala přesně 43 dB? V případě použití skla s protihluk. útlumem 42 dB je pak okno 
podstatně levnější (na všech 21 oken vychází úspora skoro 50 tis.). 
Odpověď: Zadavatel trvá na tom, aby zvuková neprůzvučnost skel splňovala 43 dB. 

 
 

6) Aby bylo u hliníkových dveří splněno Ud = 1,2, tak by muselo být použito trojsklo s 
Ug=0,7, jelikož má hliníkový profil trochu horší tep. vlastnosti než plast. Při použití 
dvojskla Ug = 1,0 by bylo celkové Ud = 1,4. Je možno použít do dveří toto dvojsklo? Do 
dveří bych vzhledem k horší manipulaci trojsklo nedával? 
Odpověď: Zadavatel trvá na dodržení součinitele u hliníkových dveří Ud = 1,2. 

 
7) Z odpovědi na těsnění jsem pochopil, že místo středového těsnění (3 těsnění) má být 

pouze dorazové (2 těsnění) nebo je tomu naopak? Prosím o přesnou odpověď. 
Odpověď: Zadavatel trvá na dodržení neprůzvučnosti s minimálním počtem těsnění 2. 

 
 
S pozdravem 
 
Za zástupce zadavatele: 
 

Jiří Kmoníček 


